
 

 

                              

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(тридцять четверта сесія восьмого скликання) 

РІШЕННЯ 

26 жовтня 2023 року 

Про перейменування села Червоні Пологи 

Лубенської територіальної громади 

 

Відповідно до пункту 41 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про засудження та заборону 

пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії», 

протоколу №3 засідання комісії з реалізації державної політики відновлення та 

збереження національної пам’яті Українського народу на території Лубенської 

територіальної громади від 15.09.2023 р., враховуючи результати опитування 

мешканців села Червоні Пологи, 

 

міська рада в и р і ш и л а :  

 

1. Визнати доцільним перейменування села Червоні Пологи Лубенської 

територіальної громади Лубенського району Полтавської області на село Пологи 

Лубенської територіальної громади Лубенського району Полтавської області. 

 

2. Подати  до Верховної Ради України пропозиції щодо перейменування села 

Червоні Пологи Лубенської територіальної громади Лубенського району 

Полтавської області на село Пологи Лубенської територіальної громади 

Лубенського району Полтавської області. 

 

3. Організацію виконання рішення покласти на відділ містобудування та 

архітектури виконавчого комітету Лубенської міської ради (начальник 

Шмонденко А.Г.) 

 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Лубенського 

міського голови Діденка О.Г. та на постійну депутатську комісію з питань 

регламенту, депутатської діяльності та протидії корупції.  

 

Лубенський  міський  голова                                     Олександр   ГРИЦАЄНКО 

 

 
 

 



 

Пояснювальна записка 

 

Національна комісія зі стандартів державної мови звернулась з листом до 

обласних військових адміністрацій з роз’ясненням щодо назв населених пунктів, які 

містять слова «Червоний / Червоне / Червоні» та рекомендувала провести 

консультації за участі місцевих краєзнавців та істориків з метою визначення мотивів 

та аргументації доцільності збереження чи зміни таких назв. Згідно з отриманою 

інформацію, яка надійшла від Держархіву, назва Червоні Пологи з’явилася у 1928 

році та підлягає перейменуванню.  

 Враховуючи результати опитування мешканців села Червоні Пологи доцільно 

прийняти рішення про перейменування села Червоні Пологи на село Пологи та 

подати пропозиції до Верховної ради України щодо прийняття рішення про 

перейменування села Червоні Пологи. 

 

 

 

Начальник відділу 

містобудування та архітектури                                        Андрій ШМОНДЕНКО  

 

 

 


